
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan   : SMA N 2 TORAJA UTARA 
Kelas / Semester  : X  / Ganjil 
Tema : Identitas Diri (Kennenlernen) 
Sub Tema : Memperkenalkan Diri (sich vorstellen) 
Pertemuan   : Kedua 
Alokasi Waktu  : 10 Menit 
 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah Bembelajaran siswa diharapkan dapat: 

1. Melafalkan kosa kata bahasa Jerman tentang Identitas diri dengan baik 

2. Memperkenalkan diri mengenai nama, asal, tempat tinggal, usia, pekerjaan, 

dan tinggi badan. 

3. Menggunakan kata-kata kerja seperti: sein, heiβen, kommen, wohnen, 

dengan baik. 

  

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Apersepsi (Salam, Berdoa, Absensi dan motivasi dan membuat kaitan 

pelajaran) 

b. Penyampaian Tujuan Pembelajaran  

 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru bertanya kepada siswa apa yang dikatakan saat memperkenalkan 

diri. 

b. Guru membuat asosiogram dari kata-kata dari siswa. 

c. Guru menuliskan kata-kata bahasa Jerman dari yang dikatakan siswa 

d. Guru menunjukkan cara membaca kata-kata dan kalimat bahasa Jerman  

dengan baik 

Ich bin…    Ich heiβe……   oder Mein Name ist…… 

Ich komme aus…. 

Ich wohne in….. 

Ich bin ….. Jahre alt 

Ich bin .......Meter groβ 

Ich bin Schüler/ Schülerin 

e. Guru memutar video cara dan bagaimana orang Jerman memperkenalkan 

diri. 

 

3. Kegiatan Penutup 

a. Meminta siswa untuk bertanya 

b. Refleksi pembelajaran meminta siswa memperkenalkan diri dalam bahasa 

Jerman 

c. Memberikan penguatan, menutup dengan doa 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Melakukannya dengan observasi  saat mengajar dan penugasan di rumah 

(siswa membuat rekaman dalam bentuk audio atau video). 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah SMAN 2 Toraja utara  Guru Mata Pelajaran 
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